

Жизнь человечества делится на огромные промежутки времени, на соединения многих эпох. Но внезапно среди этого течения земного времени возникает нечто потрясающе новое, рождается то великое событие, с которого люди начинают счёт нового времени на своей старой и все же доброй Земле.

12 апреля 1961 года возникла новая эра в жизни человечества. Простой русский человек с прекрасной фамилией майор Гагарин вернулся из космоса.

12 апреля 1961 года — день гордости всего мыслящего человечества.

Миллиарды сердец бьются сейчас напряженно и взволнованно. Все мысли прикованы сейчас к судьбе мужественного человека — за минуту до этого его почти никто не знал.

Если простая поэзия мифа об Икаре, взлетевшем к солнцу на восковых крыльях и погибшего в сияющей небесной синеве, прошла через все века и дожила до наших дней во всей своей прелесть и наивности, то полет Гагарина будет волновать людей, пока будет существовать наша Земля.

В тексте содержится утверждение, что

- 1) 12 апреля 1961 года стало началом новой эры в жизни человечества.
- 2) полёт Ю. А. Гагарина будет волновать людей целых сто лет.
- 3) первый русский космонавт совершил полёт в космос будучи генералом авиации.
- 4) имя Гагарина и до полёта в космос было известно человечеству.